

ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRITA-NĂSĂUD
PRIMĂRIA COMUNEI REBRIȘOARA
904 /08.02.2023

ANUNȚ PROIECT DE HOTARARE

privind mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Rebrișoara să voteze aprobarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în județul Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud

În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, se publică spre cunoștință generală faptul că a fost elaborat Proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Rebrișoara să voteze aprobarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în județul Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud.

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la secretarul general al comunei Rebrișoara sau se vor transmite prin email pe adresa: primar@primariarebrișoara.ro sau prin poștă, pe adresa Primăriei comunei Rebrișoara, nr. 744, jud.Bistrița-Năsăud.

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului, iar materialele transmise vor purta mențiunea: „Recomandare privind mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Rebrișoara să voteze aprobarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în județul Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud”. Termen pentru transmiterea de propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus dezbaterii publice, până la data de 27.02.2023.

SECRETAR GENERAL al COMUNEI REBRIȘOARA,
SCURTU OTILIA

